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TexHonorus NOJ1Iy4HEeHUNA N3BECTU

CaC03 «~ CaO +C02 -Q
CaO + H,0 — Ca(OH), +Q

[dpobnexn CopTnpoBK
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[ lpouMeHeHne n3BecTn

Metannypru [vweBasd Cenbckoe
1pOWBITIeH : i s




LlaxTHaga neyb

COCTOUT n3 LLIaXThl,
3arpy304Horo 7
BbIFPY304HOIrO YCTPOMCTBA,
BO34yxonoasoasiuen n
ra3ooTBOAALLEN
annapatypbl. I3BeCTHSK B
LUAXTHYIO MeYb 3arpyxatoT
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nepnoagnyeckmn Unu

HenpepbIBHO CBepXy.

Matepunan no Mepe

BbIrPY3Ku N3BECTU

OonycKaeTcCs BHUS, U | — 30Ha NogorpeBsa;

HaBcTpedy obXuraemomy
marepwany
npocavymBaroTCa  ropsiyme
ObIMOBbIE rasbl.

Il — 30Ha 0OXwura;
Il — 30Ha
oxrnaxgeHus.




BpallatoLadacs
Nneyb

1-aneKkTpoBMbpaLMOHHbIN
nuTaTenb

2-NpUeMHbIN ByHKep

3- KOBLU

4- noAbeMHUK

5- NEeHTOYHbIU TPaHCNopTep
6-rasoxopn

7-lUaxTHbIV nogorpesaTernb

8- TeYKa

9- nNblfieocaanTernibHada kKamepa
10- BpaLwjaroLwiadaca nevb

11- ropsidas royioBka neyu

12- roperika

13- xonoaunbHUK

14- nnacTMHYaThblie KoHBenep:.l




JHCIIBbADICT | IURasdlCTlIvl na 10RnYy
NPOAYKLMW Npn 00XKure BoO
BpaLLlaroLLlenca neym

MNr-173
M3 7
N3BecTb — 1
T

Bosgyx-1730 I_I EL_I b
M Yxopsaiwme rasbl — 2340

M:S

[

N3BecTHAK — 1,9
= >

CocrtaB yxogsimx razoB: CO2 — 20-25%; N2 —
75-80%



[ToTpeObHOCTN B OCHOBHbIX pecypcax
npu Npon3BoanTeNbHOCTU 400T/CyT

[l - 69200
VE

—>

N3BecTb — 400
T

Bo3ayx — 692 ThiC. I—I E L—I b
M Yxopawme rasbl — 936 ThIC.

M:S
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N3BecTHSAK — 760 .
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t,x = 380°C

[TponssoguTenbHocTb No CO2 B cyTkM: 215
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Vieponpuatng no NOBbILLEHUIO
QHEpPreTn4yeckon un
9KOHOMWYECKOUN 3PP EKTUBHOCTH

1. YcTaHOBKA peKynepaTMBHOro Ten1006MeHHMKa Nocae WaxTHOro noaorpesaTens
Quon = (h;,’x—hg,;) * Gyy = (414,08 — 122,31) 10,83 = 3,16 MBT = 2,72 I'kan /4
TR=2,72*24*365*2200=52,41 mnH. pyb./ron,

TC=30,8 mnH. pyb.

PP=TC/TR= 7 mecaues

2. Mony4vyeHne }KNMAKOWN YINEeKUCNOTbl U3 YXOAALLMX ra30B

TR=252,2 mnH. pyb6./roa,

TC=48 mnH. pyb.

PP=3 mecaua



Cnacunbo 3a
BHUMaAHNne!




